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VITRINA EXPOSITORA MURAL LATERALES PANORAMICOS M-6
MULTIDECK DISPLAY PANORAMIC SIDES M-6 · MUREAUX CÔTES PANIRAMIQUES M-6

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

M-6-190-LE

M-6-LE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• M-LE: Interior acero epoxy, frontal superior e intermedio 
plastificado standard

• MI-LE: Exterior e interior total inox
• Laterales doble vidrio panoramico

• M-LE: Interior epoxy steel, upper front and intermediate 
plasticized standard

• MI-LE: Outer and inner steel Total
• Double panoramic side glass

• M-LE: Intérieur en acier époxy, avant supérieur et standard 
plastifié intermédiaire

• MI-LE: Extérieur et intérieur total en acier
• Double panoramique vitre latérale
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M-6-70-LE 3.170 €
MI-6-70-LE 3.334 €

M-6-100-LE 3.431 €
MI-6-100-LE 3.698 €

M-6-125-LE 3.785 €
MI-6-125-LE 4.155 €

M-6-150-LE 4.211 €
MI-6-150-LE 4.442 €

M-6-190-LE 4.468 €
MI-6-190-LE 4.996 €

M-6-240-LE 5.643 €
MI-6-240-LE 5.982 €

M-6-290-LE 6.438 €
MI-6-290-LE 7.021 €

Detalle cristal lateral panoramico
Panoramic side glass detail
Détail panoramique en verre sur le côté

Detalle rejilla duelas 
Stave grate detail
Détail de la grille Stave

LED

6500K

LEDLED

RED FRESH

LEDLED

3000K

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

Modelo
Model
Modèle

Largo  
Length

Longueur
(mm)

Exposición
Display

Exposition
(m2)

Estantes
Shelves
Étagères

Potencia frig.
Frig. Power

Puissance frig.
(W)

Consumo
Consumption

Consommation
(W)

Refrigerante
Coolant

Réfrigérant

rango M
range M

Gamme M

M-6-70-LE 680 0,83 4 1315 1661 R-452A -1ºC+5ºC

M-6-100-LE 970 1,22 4 1497 1949 R-452A -1ºC+5ºC

M-6-125-LE 1220 1,56 4 1497 1952 R-452A -1ºC+5ºC

M-6-150-LE 1480 1,91 4 2953 3076 R-452A -1ºC+5ºC

M-6-190-LE 1880 2,45 8 2953 3108 R-452A -1ºC+5ºC

M-6-240-LE 2380 3,12 8 2994 3924 R-452A -1ºC+5ºC

M-6-290-LE 2900 3,82 8 5906 6175 R-452A -1ºC+5ºC

*(1) Todos los estantes - All shelves - Toutes les étagères

Modelo
 

1
decoración frontal  / front decor / décoration frontal

Lacado 
interior

Separador genero Separador ambiente Iluminación LED
X nivel estantes

Pre
Instalación 

Model Interior 
lacquered

Gender separator Room separator LED Lighting
X shelves level

Remote
Unit

Modèle Interieur
laqué

Séparateur de genre Séparateur de pièce Eclairage LED
X niveau des étagères

Groupe à 
distance

M-6-70-LE 102 € 164 € 32 € 186 € 29 € -159 €

M-6-100-LE 107 € 167 € 32 € 186 € 41 € -215 €

M-6-125-LE 112 € 169 € 32 €  186 € 53 € -266 €

M-6-150-LE 117 € 172 € 32 € 186 € 61 € -277 €

M-6-190-LE 123 € 174 € 32 €  186 € 82 € -318 €

M-6-240-LE 128 € 177 € 32 €  186 € 102 € -513 €

M-6-290-LE 148 € 184 € 32 €  186 € 123 € -707 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Ver características técnicas en página 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

https://hosteleria10.com
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